

这三名清洁工——

拾到现金3500多元后，悉数归还失主

她们的月工资加起来还没拾到的现金多



她们三人曾是下岗工人，家庭经济状况都不是很好。她们三人现在是普通的清洁工，每人每月只有900多元的工资。她们三人在拾到3500多元现金和近4000元购物券后，不为所动，归还失主。她们三人向社会传递了一种正能量，记住她们，她们的名字是于草丽、马义荣、江侠。

□晚报记者 张志新 实习生 卢小蕊 文/图

本报讯 1月14日10时左右，市区中州大道聚通科技市场的三名清洁工于草丽、马义荣、江侠像往常一样勤勤恳恳地工作着。当她们打扫至市场南门时，发现地上有一个黑色提包。其中一位拾起提包打开后发现，里面装有许多现金、购物券等钱物。

三人一起清点了提包里的钱物：现金3500多元、购物券近4000元、一张银行卡、一张身份证以及一些货单。

“咱们自己丢了东西都很着急，别人丢了东西同样也会着急，况且里面还有身份证、银行卡、货单等重要的东西。”三人的处理意见很一致，找到失主，归还失物。

三人将提包交给了市场相关负责人，然

后和这位负责人一起，依据提包里那张身份证提供的信息，通过七一路派出所联系到商水县胡吉乡派出所，最终辗转找到了失主省梅红。

丢失的钱物失而复得，省梅红激动万分，特意制作了一面“拾金不昧 当代雷锋”的锦旗送给于草丽、马义荣、江侠三人(如图)。

“这些钱物大多是我们公司的东西，找不到这个提包的时候，我着急得都要哭了。”省梅红对记者说，“真的很感谢她们！她们这种拾金不昧的行为，让我和我们公司的员工都很感动。”

据了解，于草丽、马义荣、江侠三人都曾是下岗工人，家庭经济状况都不是很好，到聚通科技市场当清洁工后，每人每月的工资只有900多元。

让市直单位400户贫困家庭过个好年

“慈善情暖万家”

救助活动再启动

符合条件的贫困家庭可获慈善救助金

□晚报记者 张志新 实习生 卢小蕊

本报讯 春节即将来临，为了让我市一些贫困家庭过个好年，市慈善总会开展多年的“慈善情暖万家”救助活动再次启动，凡符合条件的贫困家庭可获得慈善救助金。

据了解，此次“慈善情暖万家”救助对象是市直单位的400户贫困家庭。市慈善总会将会同各市直单位慈善联络处人员，分组对各单位申报的困难职工家庭进行摸底调查，确定救助对象，并张榜公示。

市慈善总会相关负责人介绍，此次“慈善情暖万家”救助活动的救助金主要来源于2012年度“扶贫济困一日捐”。

广告